

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ АЛМА-АТА

г. Алма-Ата

Четыре месяца гастролей

Творческий коллектив Республиканского корейского театра музыкальной комедии проводит большое предъюбилейное гастрольное турне по братским республикам Средней Азии. С искусством самобытного коллектива познакомились тысячи сельских тружеников колхозов и совхозов Туркмении и Таджикистана.

В эти дни театр работает в крупнейшем хлопкосыющем колхозе «Политотдел» Узбекской ССР. Гости из Казахстана покажут здесь три спектакля — «Мама ищет жениха» по пьесе Иосифа Кима, «Радуга» по пьесе Цай Ена и «Слуга двух господ» по пьесе Гольдони. В середине

июля с этими спектаклями познакомятся сельские зрители колхоза «Ленинский путь» Узбекской ССР.

Театр впервые побывал в этом году в городе Алмалыке Ташкентской области. Корейское население этого промышленного центра встретило выступления гостей из Казахстана с интересом.

Свои гастрольные выступления, посвященные 60-летию республики и Компартии Казахстана, театр завершит в середине августа в Киргизии. Сразу же после этого театр начнет работу на родной сцене. К юбилейным торжествам коллектив готовит новую большую концертную программу.

7 ИЮЛ 1989